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星报讯（记者 汪婷婷） 今日起，合肥就要进
入冬天模式了，小伙伴们秋裤是不是还没有准
备好？没关系，合肥热电提前给您送去温暖。
记者了解到，由于连续三天最低气温在 5℃以
下，合肥热电集团决定于 11 月 18 日提前启动
供暖试运行，这也是合肥热电集团连续第七年

实行“看天供暖”。
据了解，“看天供暖”并不拘泥于《合肥市

城市集中供热管理办法》所规定的“合肥市冬
季供暖于 12 月 5 日开始、至次年 3 月 5 日结束”
供暖时间，而是根据“连续三天最低气温低于
5℃或当天气温最低温度达到 0℃”的实际情况

提前启动供暖工作。
此外，计量收费用户也将于今日起陆续

开通；按面积收费小区需根据物业公司或业主
委员会书面申请及时安排开通事宜，需要开通
供 暖 的 用 户 可 致 电 合 肥 热 电 集 团 冷 暖 热 线
962666 咨询。

合肥循环经济园创新工作模式
合肥循环经济园创新1+1+N工作模式，以党建为

统领，将招商引资作为“第一菜单”工程来抓。大力实
施产业链招商、以商招商、平台招商，新引进项目 11
个，协议总投资 107.38 亿元，其中超50亿项目1个，超
10亿项目3个，金阳环保、联东U谷等大项目的入驻为园
区发展注入了新的动力。中盐乙二醇、金阳环保、诚通物
流、中聚合臣等大项目开工建设。马钢镀锌线、日月、亚
太、天汇源等项目全面投产。亚龙化工、合肥联立储运
年内开工；全力打造“产城一体、节约集约、生态环保、
以人为本”的产城融合示范区。 ▋许俊 潘妥

星报讯（记者 赵汗青）11 月 15 日，
合肥市救助管理站启动“寒冬送温暖”专
项救助行动，发布救助站极端天气流浪
乞讨人员救助工作应急预案。

据了解，合肥市救助管理站成立街
面主动救助小分队，轮班上街，以救助专
用车为依托，以车站、码头、桥梁涵洞、基
建工地、废弃设施、城乡接合部等流浪乞

讨人员集中活动和露宿区域为重点，进
行拉网式排查。

救助管理站还加强了与公安、城管、
卫生等部门的联动，并健全了市、区、街
道、社区四级救助网络，做到快速响应，
第一时间救助。市民如发现需要救助的
人员，也可以拨打 24 小时救助热线电话
0551-65668279。

合肥市救助管理站启动专项救助行动

下周起
买卖存量房纳税须交网签合同

星报讯（胡学东 记者任金如） 昨日，记者从合肥
市房产局获悉，根据合肥市房地产管理局《关于全面推行
存量房买卖合同网签备案工作的通知》要求，合肥市区范
围内的存量房交易时，须通过存量房网签备案系统平台
签订买卖合同。

自2016年6月，合肥市实行存量房网签，合肥市
区范围内的存量房在交易时，需通过存量房网签备案
系统平台签订买卖合同。为进一步做好税务征收和存
量房网签工作，自 2017 年 11 月 20 日起，凡办理存量
房买卖的纳税人须提交存量房买卖网签合同。合肥市
房屋交易管理中心为方便市区购房者办理存量房网签
手续，在存量房交易阜南路窗口增设存量房网签窗口，
受理市区范围内自行交易的存量房网签手续。

星报讯（记者 任金如） 昨日，市场
星报、安徽财经网（www.ahcaijing.com）、
掌中安徽记者从省国税局获悉，打算买
车的小伙伴们要抓紧了！从明年开始，
即使购买的是小型车，车辆购置税也不
能享受优惠税率了。根据规定，自 2017
年1月1日起至12月31日止，对购置1.6
升及以下排量乘用车减按7.5%税率征收
车购税。而自 2018 年 1 月 1 日起，恢复
按10%的法定税率征收车辆购置税。

假设市民打算买一辆约10万元的小
排量车：在 2018 年以前买，车购税为
100000/（1 + 17%）*7.5% =6410 元 ；在
2018 年以后买，车购税为 100000/（1+

17%）*10% =8547 元 ，多 花 了 2000 多
元。在此提醒广大纳税人，乘用车购置
日期是指《机动车销售统一发票》的开具
日期、《海关增值税专用缴款书》或其他
有效凭证的开具日期以及合同、法律文
书或者其他有效凭证的生效或者开具日
期。因此，上述有效凭证的开具日期是
2017 年 1 月 1 日至 2017 年 12 月 31 日
（含），可以享受7.5%优惠；有效凭证的开
具日期是 2018 年 1 月 1 日（含）以后的，
不再享受优惠税率。此外，车辆购置税
的申报纳税期限是有效凭证开具之日起
60日内，逾期申报缴纳车购税，不仅要缴
纳税款，还要加收滞纳金。

明年车购税不享受优惠

10万元车得多交税2000多元

入冬了，今起合肥热电提前供暖


